



和“城镇化”双轮驱动的产城融合发展路子。

通过“筑巢引凤”，借鉴上海临港集团成功的市场模式、先进的营运经验以及广阔的产业资源，临港遵义科技城引入了包括上海优质企业在内的一大批企业落户园区，实现了产业导入强“造血”，起到品牌带动、产业集聚的作用。按照园区“3+X”的产业发展定位，临港遵义科技城着力培育“智能制造、生物医药、高新技术”三大主导产业，并强化产业链招商。目前，占地11万平方米、建有13栋现代工业厂房的科技城吸引了33家企业入驻，接近饱和状态，可直接或间接提供就业岗位2000余个。

产业导入只是临港遵义科技城增强“造血”功能的方式之一。在园区管理上，临港遵义科技城摒弃了建厂房再出租的初级模式，引入上海工业园区理念，把服务作为核心竞争力，为园区客户提供高效贴心服务，并根据客户需求开展定制厂房服务。完善的配套、优质的服务、利好的政策，吸引了众多企业慕名

而来。

“通过建设临港遵义科技城，导入上海的人才、产业、资金、管理等优势，形成生产、生态、生活相融的产业新城，实现遵义产业发展的转型升级。”上海援黔干部，汇川区委常委、副区长、遵义临港科技城管理有限公司董事长童骏欣说。

成立几年来，临港遵义科技城引入了世界500强企业联合利华战略合作伙伴——上海健士星生物研发科技（上海）有限公司和中国500强企业光明（食品）集团旗下公司——上海光明森源生物科技有限公司及贵州德莱易生物科技有限公司等高新技术企业，成为园区打造科创产业高地的典范。

由健士星生物研发有限公司发起成立的遵义茶溶天下生物科技有限公司，专业从事茶叶和草本植物精深加工产品的开发、生产和销售。临港科技城有非常好的区位优势，有很好的茶园基地、草本植物基地。园区内的袋泡茶生产车间，现代化的袋泡茶包装机不停地包装着一袋袋安全健康的“遵义红”“遵

临港遵义科技城建成实景图（2020年5月）。

